
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Сучасні інформаційні технології в наукових дослідженнях» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування високого рівня компетентностей 

щодо застосування сучасних програмно-технічних засобів комп’ютеризації, необхідних 

майбутнім науковцям для підвищення ефективності процесів обробки, пошуку та передавання 

наукової інформації в умовах розвитку сучасних інформаційних технологій, що сприятиме 

високій конкурентоспроможності української науки у вітчизняному і європейському 

науковому середовищі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування розуміння концепцій, 

методології, підходів і критеріїв використання сучасних інформаційних технологій та 

математичних методів для вивчення процесу розвитку науки. 

Компетентності: 

Інтегральна: 

Здатність розв’язувати проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної 

діяльності у сфері механічної інженерії, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 

створення нових цілісних знань та/або професійної практики. 

Загальні: 

ЗK2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, генерувати 

нові ідеї та розв’язувати комплексні проблеми галузевого машинобудування. 

Фахові (спеціальні): 

ФК2. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових 

досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською (або іншими) мовами, 

глибоке розуміння англомовних (або інших іноземномовних) наукових текстів у 

машинобудівній галузі. 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Мати концептуальні та методологічні знання з механічної інженерії і на межі 

предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 

прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму, 

отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 

ПРН6. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні інженерні проекти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 

практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми механічної інженерії з 

дотриманням норм академічної етики і врахуванням соціальних, економічних, екологічних та 

правових аспектів. 

ПРН8. Застосовувати загальні принципи та методи математики, природничих та 

технічних наук, а також сучасні методи та інструменти, цифрові технології та спеціалізоване 

програмне забезпечення для провадження досліджень у сфері механічної інженерії. 

ПРН9. Глибоко розуміти загальні принципи та методи механічної інженерії а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері галузевого 

машинобудування та у викладацькій практиці. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Використання інформаційних технологій на різних етапах наукового 

дослідження.  

Тема 2. Обробка даних з використанням інформаційних технологій. 

Тема 3. Сучасні бібліографічні бази даних.  



Тема 4. Робота зі структурованими документами. 

Тема 5. Основи статистичної обробки даних. 

Тема 6. Методи математичного моделювання в наукових дослідженнях.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год 

Кількість кредитів – 3,0 

Форма семестрового контролю – залік 
 

 


